



平成 28 年 4 月 11 日

各 位

会 社 名 サンバイオ株式会社
代 表 者 名 代表取締役社長 森 敬太
(コード番号：4592 東証マザーズ)
問い合わせ先 執行役員経営管理部長 角谷 芳広
(TEL. 03-6264-3481)

**(訂正)「再生細胞薬 SB623 の日本における外傷性脳損傷を対象とする
臨床試験の許可がおりたことについて」の一部訂正に関するお知らせ**

平成 28 年 4 月 6 日に発表いたしました「再生細胞薬 SB623 の日本における外傷性脳損傷を対象とする臨床試験の許可がおりたことについて」について一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。(なお、訂正部分は下線を付して表示しております。)

記

1. 訂正箇所

P.2 の 3 行目から開始する文

2. 訂正内容

(訂正前)

米国において、慢性期脳梗塞患者（脳梗塞発症後、運動機能障害をきたし、6 か月から 5 年を経過している患者）を対象に行われた第 1/2a 相臨床試験では、本剤による脳梗塞後の運動機能改善を示唆するデータが確認されており、その結果を受け、**2016 年 12 月**には、被験者 156 人を対象とする第 2b 相臨床試験（二重盲検試験）を開始しました。

(訂正後)

米国において、慢性期脳梗塞患者（脳梗塞発症後、運動機能障害をきたし、6 か月から 5 年を経過している患者）を対象に行われた第 1/2a 相臨床試験では、本剤による脳梗塞後の運動機能改善を示唆するデータが確認されており、その結果を受け、**2015 年 12 月**には、被験者 156 人を対象とする第 2b 相臨床試験（二重盲検試験）を開始しました。

以 上